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Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Asszony, Képviselőtestület! 
 

Hölgyeim és Uraim! 
 

Engedjék meg, hogy a kitüntetettek nevében hálás köszönetet mondjak a 
munkánkat méltató szavakért, városi kitűntetésekért, elismerő címekért. 
Most, hogy itt ülhetünk a városháza ódon falai között, felsejlenek a város 
történetének meghatározó egyéniségei. 
Koháry István gróf, a török elleni felszabadító háborúk kiváló katonája, 
fogságában is alkotó költő. 
Katona József, Kodály Zoltán el nem halványuló, nemzedékeket formáló alakja 
vagy egyházi- és hitéletünk kiválóságai, Kecskemét városának Kapisztrán 
Jánosai, kik évszázadokon keresztül buzdították a város polgárait a túlélésre és 
a fennmaradásra. 
A Hírös Hét Fesztivál megnyitó napján a teljesség igénye nélkül eszembe jut 
Katona Zsigmond, Kocsis Pál, Mathiász János, Mészöly Gyula kiváló nemesítők 
elévülhetetlen szakmai munkássága.  
Nekünk, akik itt éljük alkotó, gyógyító és munkás világunkat - jó látnunk a 
város fejlődését, megújulását, hősi emlékműveinket, köztéri szobrainkat, a 
most már büszkén lobogó nemzeti zászlót, katonáink nemzeti öltözetét, a 
rendezett parkokat és sétányokat. 
Sokszor hallhatjuk vendégeink dicsérő szavait a városról, a kulturális- és 
sportrendezvényekről, a Kodály Fesztiválról, a fogathajtó világbajnokságról, a 
Csiperó találkozókról, a Repülőnapról, összefoglalva az élhető városról. 
Jó hallani a földből gyorsan kinövő Mercedes gyárról, a környezetvédelmi 
beruházásokról (ISPA pályázat), a folyamatosan korszerűsödő egészségügyi 
ellátásról, a javuló közbiztonságról, a fejlődő szolgáltatásokról, 
vállalkozásokról, intézményekről, a 10 éves Kecskeméti Főiskola bővülő 
szerepéről. 
Mi, kitüntetettek, valljuk Krix Márton 48-as honvéd örök érvényű szavait: „Az 
érdem ott kezdődik, ahol a kötelesség végződik.” 
Mi, a város részéről megbecsültek, tudjuk, hogy elkötelezett munkánk egykor 
majd megjelenik a város közéleti szerepvállalásában, a képző- és iparművészeti 
alkotásokban, régészeti feltárásokban, egy meggyógyított beteg hálás 
tekintetében, gyermekek csilingelő kacagásában, végzett diplomásaink 
magabiztos szakmai tudásában, értékeink és vagyonunk biztonságában, 
mindennapi tevékenységünkben. Továbbra is mindent megteszünk városunk 
fejlődéséért. 

 
Tisztelt Polgármester Úr, Képviselőtestület, Hölgyeim és Uraim! 

 
A kitüntetettek nevében kívánok Önöknek további sikeres munkát, tevékeny 
közéletet, jó egészséget és további eredményes éveket. Közös összefogással 
fejlesszük városunkat! 

 


